Депутату Государственной Думы,
Координатору партии «Единая Россия»

Руководителю Рабочей группы

Президиума Генерального Совета

По защите прав вкладчиков и дольщиков

Хинштейну А.Е.
от Инициативной группы соинвесторов строительства дома по адресу:    Московская область, г. Долгопрудный,    ул. Госпитальная, владение 1. 

Уважаемый Александр Евсеевич!
В конце 2008г. мы обратились к Председателю Партии «Единая Россия» В.В.Путину. На что нами был получен ответ за Вашей подписью от 20.01.09, исх.№9/АХ/РГ. Речь идет о затянувшемся строительстве жилого дома на 440 квартир по адресу г.Долгопрудный, мкр.Хлебниково, ул.Госпитальная, вл.1. Дом строится по Инвестиционному контракту № 239/42-04 от 20.12.2004г. Стороны контракта: ОАО Московская областная инвестиционная трастовая компания, администрация г.Долгопрудный, Министерство строительного комплекса Московской области. 
В своем письме Вы сообщили, что Звягину А.Г. дано поручение помочь нам. К сожалению, мы не смогли с ним связаться по указанному телефону. Общение велось с Дроздовой Светланой Юрьевной. Мы отправили ей всю информацию по нашему Дому, несколько раз созванивались. По всей вероятности, проблемных домов много и на все просто не хватает времени. В связи с чем, мы вынуждены еще раз обратиться к Вам с просьбой вмешаться в сложившуюся ситуацию. Сроки сдачи Дома сорваны почти на 2 года. Финансирование приостановлено. Уже больше полугода никак не могут решиться основные вопросы:
- подключения Дома к электросетям (ТУ не получены, мощности не выкуплены)

- строительства камеры учета воды

Также не перечислены средства в БТИ за изготовление техпаспорта на Дом.
Дом стоит – большой, красивый! Осталось совсем немного! Мы не можем убедить стороны Инвестиционного контракта выполнить свои обязательства. Социальное напряжение нарастает. Многие из соинвесторов (ввиду задержки сдачи Дома), оплачивая проценты по взятым кредитам и, одновременно,  за найм жилья, оказались практически лишены источников существования; многие живут с маленькими детьми во временном жилье и не могут воспользоваться социальными услугами.

Убедительно просим Вас вмешаться и взять под личный контроль сдачу нашего Дома в эксплуатацию во втором квартале 2009 года. 

С уважением, 


