Министру имущественных отношений
Правительства Московской области 

Бодункову А.Ф.

от Инициативной группы соинвесторов строительства дома по адресу:    Московская область, г. Долгопрудный, мкр. Хлебниково, ул. Госпитальная, владение 1. 
17 июля 2009г.
Уважаемый Алексей Феликсович!
         В Вашей компетенции решить серьезную социальную проблему. Речь идет о строительстве жилого дома на 441 квартиру по адресу Московская область, г. Долгопрудный, мкр. Хлебниково, ул. Госпитальная, вл. 1. Дом строится по Инвестиционному контракту № 239/42-04 от 20.12.2004г, где Инвестором выступает ОАО «Московская областная инвестиционная трастовая компания» (МОИТК). Единственным акционером МОИТК является Московская область, а права акционера от имени Московской области осуществляет Министерство имущественных отношений Московской области.
         Согласно п.5.2.1 указанного Инвестконтракта, Инвестор обязуется «обеспечить за счет собственных и (или) привлеченных … средств финансирование … инвестиционного проекта в полном объеме в соответствии со своими обязательствами по Контракту и сдачу Объекта … в сроки, определенные Контрактом». Срок сдачи дома второе полугодие 2007г. Однако прошло уже 2 года, а дом все еще не сдан.
В конце 2008г. Строны Инвестконтракта признались дольщикам, что в мкрн. Хлебниково  нет необходимых для дома коммуникаций. Данный факт упорно замалчивался при продаже квартир (что в суде может быть доказано, как мошенничество). Вопреки взятым на себя обязательствам по Дополнительному соглашению №1 к Инвестконтракту, Стороны так и не решили ключевой вопрос – финансирование подключения к электросетям. Строительство камеры учета воды, о необходимости которой Стороны вспомнили только в конце 2008 г., также не начато (8 месяцев ушло только на разработку и согласование проекта). Из-за нерешенных проблем финансирования и взаимных претензий Сторон, крайне медленно ведутся работы по временной закольцовке водовода, устранению замечаний технадзора (несоосность пилонов, гидроизоляция подвала, закрытие теплового контура и т. д.). Работа ГАСН не начата. Общий список реализованных квартир не составлен. 

Если к началу отопительного сезона дом не будет введен в эксплуатацию, то он останется без отопления, что грозит ухудшением его технического состояния и появлением новых проблем вплоть до необратимых процессов разрушения дома.
На июль 2009 года более тысячи соинвесторов в течение от полутора до двух лет оказались лишены своего права на жилище. Многие из соинвесторов продали свои квартиры, чтобы улучшить свои жилищные условия, и вынуждены ежемесячно оплачивать проценты по взятым ипотечным кредитам, а также дорогостоящую аренду жилья. Люди, вложив все накопленные годами средства в квартиры, оказались на грани выживания, многие живут с маленькими детьми, пожилыми людьми, инвалидами во временном неблагоустроенном жилье, ютятся у знакомых и родственников, ввиду отсутствия постоянной регистрации не могут воспользоваться социальными услугами. 

В условиях кризиса это настоящее преступление – бросить на произвол судьбы бездомных людей, заплативших 100% стоимости квартир по докризисным ценам за жилье! Мы считаем, что в нашей ситуации полностью применимы слова Председателя Правительства РФ В.В. Путина, сказанные им на совещании в г. Пикалёво: "Считаю, что вы сделали заложниками своих амбиций, непрофессионализма, а, может быть, и просто жадности тысячи людей. Это абсолютно недопустимо". 

        Администрация г.Долгорудный уже подала в арбитражный суд на побуждение МОИТК выполнить свои обязательства по Инвестконтракту.  Но сколько времени на это уйдет – полгода, год? Мы не можем столько ждать! 
В силу того, что МОИТК является подотчетной Вам организацией, мы требуем:
- обеспечить выделение  необходимых финансовых средств для поэтапной оплаты подключения дома к магистральным электрическим сетям по техническим условиям от ОАО «РЖД». По имеющимся у нас сведениям график платежей по техническим условиям следующий:

· 16 млн. руб. – на получение технического проекта и выкуп электрической мощности в объеме по проекту (720 квт.) – необходимо осуществить в ближайшее время;

· 5 млн. руб. – на финансирование подключения, прокладки кабеля и других работ и материалов – в течение 90 дней;

· 8 млн. руб. – по завершению работ.

В противном случае, 15 августа 2009года мы проводим вселение в квартиры, за которые мы полностью заплатили и которые принадлежат нам! Ответственность за данное событие ложится на вас.

С уважением, 
Можно добавить мысль о том, что МОИТК выплачивает огромные суммы по своим обязательствам, а тут надо-то всего лишь..



