Губернатору Московской области 
Громову Борису Всеволодовичу
Уважаемый Борис Всеволодович!

Обстоятельства вынуждают нас обратиться к вам за помощью. Мы, дольщики строительства жилого дома по ул. Госпитальная, мкрн. Клязьминский, р-на Хлебниково, г. Долгопрудный.

Данный дом должен быть сдан во 2-ом полугодии 2007 г. До настоящего времени дом не сдан. Строительные работы хоть с опозданием, но идут к завершению.

Проблема в другом - в обеспечении инженерных сетей.

По плану строительства микрорайон должен развиваться как новый с возведением большого количества жилых домов, что требует надежных коммуникаций, в том числе водоводов, а на настоящий момент даже наш дом не может быть пущен в эксплуатацию в связи с этой проблемой.

Еще одна проблема - подземные воды, протекающие в подвал, которые нужно отводить и обеспечить надежную гидроизоляцию.

Приближается отопительный сезон, большое количество дольщиков продолжает жить на съемных квартирах в стесненных условиях, многие с несовершеннолетними детьми, тратя на это значительные средства. Некоторые были вынуждены продать квартиру или взять ипотечный кредит.

Мы терпеливо принимали каждое новое обещание, но настало время, когда терпение подходит к концу. 

В связи с изложенным, просим Вас сообщить о причинах задержки строительства (отклонение от сроков, указанных в инвестиционном контракте) и о планируемых сроках ввода строительства в эксплуатацию, так как получить достоверную информацию из других источников нам не удалось.
Мы также просим Вас принять необходимые меры, направленные на скорейшее завершение строительства указанного объекта и защиту прав добросовестных участников долевого строительства в порядке, определенном Постановлением Правительства Московской области от 29 сентября 2005 г. N 690/39.

Большая к вам просьба разобраться в данной ситуации и изыскать возможность помочь нам получить ключи до начала отопительного сезона, что позволит нам завершить отделку к моменту готовности сетей.

Адрес для ответа: 

	Квартира
	№ договора
	ФИО
	Подпись
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